

“实干派”郭瑞:乌克兰院士来萧当焊接“院长”

今日人物 寻找新“势”力

■文/首席记者 王慧青
摄/见习记者 韩振宇
通讯员 戴少青 蔡子婷

“Good morning(早上好)!”在杭州湾智慧谷6楼,办公室门还没被推开,乌克兰院士郭瑞·弗拉基米尔(以下简称“郭瑞”)响亮的招呼声,便传了进来。

去年9月刚上任的郭瑞,显然已完全适应浙江巴顿焊接技术研究院院长角色的角色,与员工打成一片。尽管开口就是乌克兰语,只会偶尔蹦出一两句简单的英文或中文,但郭瑞与生俱来的热情,早已打破中乌语言之间的隔阂。研究院中的中国小伙伴对他的评价是:“待人和蔼可亲,工作一丝不苟,是个‘实干派’焊接专家。”

立志当好中乌技术交流“使者”

此番郭瑞来萧山当“院长”,在外人看来并不是一个“美差”。根据协议,浙江巴顿焊接技术研究院院长任期五年,这意味着,五年中他将带领研究院从零开始,建成全国领先的材料与焊接领域服务平台,发展形成集焊接工艺、焊接材料、焊接设备研究应用于一体的国际化焊接技术服务转化中心。

面对这看似“不可能完成的任务”,郭瑞却淡淡一笑,胸有成竹。他说,这是对自己专业技术的信心,更是对中国发展前景的信心。

十年前,拥有焊接技术及金属热处理双博士学位的郭瑞,出任中国—乌克兰巴顿焊接研究院院长。十年时间,研究院开展了大量工作,包括新型焊接工艺与装备的研发、新型激光焊接工艺开发及材料加工、制备新型焊接材料的制造等等,不仅致力于新型工艺的开发,同时还十分注重产业化发展,开发的多项工艺已在东部沿海不少企业得到了广泛应用。

“所有的科研成果最终都要着眼于实际应用及产业化。”这是郭瑞从乌克兰最终决定“定居”浙江、来萧山当“院长”的初衷。乌克兰焊接技术研究历史悠久,乌克兰国家科学院巴顿焊接研究所



更是“王冠中的王冠”。近年来该所与中国交流密切,所以当问及是否愿意当中乌技术交流“使者”,去浙江萧山“扎根”,更好地为中国企业“问诊下药”时,他如十年前那般,一口答应:“我喜欢接受挑战,到中国焊接技术的‘处女地’开垦将是一件多么令人振奋的事情。”

帮萧企解难题 白天黑夜“连轴转”

尽管此前有中国生活经历,对中国企业也有了解,但当郭瑞“近距离”深入萧山多家企业调研走访交流后,还是被萧山丰富的智能制造创新应用场景,以及企业对焊接新材料、新工艺、新技术使用的迫切愿望所震惊。

与其他地方相比,萧山企业在焊接技术上存在哪些技术短板?“不能说是短板,应该说是发展潜力。”郭瑞十分看好萧山。当前焊接技术已越来越成为航空航天、造船工业、机械制造、钢结构等行业的关键一环,因此推动焊接过程智能化、自动化,提升焊接材料的品质,有助于制造企业降本提效,减少对环境的污染,从而实现经济和社会效益双赢。

上任“院长”的3个多月中,郭瑞大部分时间都扑在工作上。由于与乌克兰有六小时时差,他常常白天走访企业,与企业技术人员交流,搜集技术提升难点痛点,晚上则视频连线乌克兰那边的专家

团队,讨论技术解决方案,一个小问题要反复沟通半个多月时间,然后再亲自撰写方案,通过团队翻译成中文后,最终交给需求企业。

“白天黑夜‘连轴转’累吗?”面对记者的提问,郭瑞脱口而出:不累。“人才公寓到办公室走路只要3分钟,衣食住行无忧,萧山提供了那么好的生活工作环境,我还有什么偷懒的理由?”郭瑞说。

郭瑞“实干派”的作风,感染着身边人。中乌航空航天研究院副院长肖梅十分欣赏郭瑞:“他工作热情高,喜欢也善于在调研企业、交流问题、解决问题中寻找乐趣。有时一个问题没办法马上解决,他就会拉着团队绞尽脑汁、反复讨论,直到解决问题有了头绪,他才会‘罢休’,这让团队小伙伴们都很佩服。”

眼下,令郭瑞最为期待的是,占地5000平方米的浙江巴顿焊接技术研究院先进焊接实验室正在如火如荼建设中,预计1月底完工,建成后将配备10余套(台)科研产业化实验及配套设备。届时,郭瑞的技术产业化之路,将真正从蓝图变为现实:解决方案有了实践之地,同时人才培养、技术链接、成果转化等一系列行业问题也将相继破解,最终真正助力企业实现制造技术大幅提升。



(扫一扫查看更多内容)

新年第一天 萧山掀起健身热

■首席记者 何可人

本报讯 随着2021年的到来,萧山的亚运氛围越来越浓,“全民健身”越来越热。走进健身场馆享受运动带来的健康和快乐,已成为很多萧山市民过新年的打开方式。

假日市民锻炼忙

1日上午9时许,区文化旅游体育发展服务中心(原区体育中心,以下简称“中心”)综合健身馆内,偌大的羽毛球场地已经爆满,乒乓球场地也是一派热闹景象。前来打球的人中,不乏年轻人的身影。

市民杨阿姨说,自己平时也经常来打乒乓球,这天一早就跟球友约了来打球,健康康开启2021年,在新的一年里继续坚持锻炼的习惯。

“平时因为上班只能晚上抽空打球,这次趁着放假,就和我们羽毛球群的群友们一起来运动一下。”业余坚持打了七年羽毛球的市民来先生说。对于杭州亚运会,来先生十分期待:“到时候一定要去现场看羽毛球比赛。”

惠民力度升级 法定节假日免费

事实上,当天来中心打球的市民,不少是免费享用场地。原来,从今年1月1日起,该中心惠民力度又加码了,在日常羽毛球、乒乓球、网球(室外)场地部分时

段免费开放的基础上,新增中心各开放场馆全年法定节假日免费开放活动,旨在鼓励更多市民积极参与全民健身活动,推动全民健身和全民健康深度融合。

“此次1月1日的免费场地预约很火爆,我们在这天的8:00—18:00期间共推出了10块羽毛球场地、16张乒乓球桌、10张台球桌供市民免费预约,每人限约1小时。从接受预约起,特别是羽毛球场地,不到两小时基本就约满了。”该中心相关负责人说,“中心游泳馆因闭馆维修、网球场因赛事没有加入此次免费开放活动,未来条件允许情况下,都会在法定节假日免费为市民提供场地。”

免费场地获取攻略

中心日常羽毛球场地免费时段为周一至周五早上5:30—8:00,乒乓球场地、网球(室外)场地免费时段均为周一至周五上午8:00—12:00。以上日常免费时段无须提前预约,场地先到先得。

新增的中心法定节假日免费场地目前采用电话和现场预约方式进行,接下来还会推出线上预约模式,具体可以关注“萧山区文化旅游体育发展服务中心”微信公众号或场馆通知,预约咨询电话请拨打二码查岗。



(扫一扫查看更多内容)

我区开展餐饮食品安全和“厉行节约、反对浪费”专项检查

■记者 杨圆圆 通讯员 胡丹凤

本报讯 春节临近,室内聚集性特别是聚餐活动逐步增多,为了确保假日期间的餐饮食品安全,同时大力倡导“厉行节约、反对浪费”的新风尚,区市场监管局组织开展了餐饮服务食品安全监督检查工作。

大型、特大型餐饮单位,由于其就餐人群密集、就餐时间长、餐食种类多,是本次检查的全覆盖对象。近日,区市场监管局对金马饭店、翠姐姐农家大院开展了节前检查。现场执法人员主动为其张贴“厉行节约、反

对浪费”宣传海报和“光盘行动”桌贴,并对后厨餐饮加工场所进行检查指导,建议餐饮单位从自身做起,定期盘点、清理库存,避免出现食物变质、过期等浪费行为,严格落实好食品安全主体责任,开展自查自评工作。

结合《餐饮行业“厉行节约、反对浪费”行动指南》的相关要求,2020年度我区餐饮服务食品安全监督检查量化分级管理工作首次将“厉行节约、反对浪费”纳入考评,综合今年以来动态等级评定、行政处罚情况综合核定年度等级,评定结果将于近期公布。



(扫一扫查看更多内容)

去年新增1000辆亲子自行车已全部投放

■文/记者 黄婷 通讯员 洪春坡
王笑笑 沈婉君
图片由区交投集团提供

本报讯 红色的亲子后座、卡通彩绘的座椅靠板,还有贴心的儿童脚踏板和扶手……近日,在银隆百货自行车租赁服务点,来了一批崭新的“亲子自行车”。“很好骑,小孩子坐着也舒服。”看到租赁点上了新车,市民周女士带着3岁多的女儿体验了一把“亲子自行车”。

当天,“亲子自行车”首次投放400辆,主要集中在商业区、学校、公园、景区位置。“出于‘便民’作为主要考虑因素,首发在地铁口以及景区位置,然后在各个服务点位投放,可以让人们享受到绿色出行的亲子乐趣。”区交投集团相关负责人表示,2020年新增的1000辆亲子自行车已全部投放完毕。

亲子公共自行车是萧山建设公共自行车十年来投入的又一公共服务的亮点工程,以大红色为基调的公共自行车,配有尾座,是一个有动画图案的小座椅,让萧山人生活里又多了一份爱的温暖。



2020年,我区公共自行车八期共计更新公共自行车3000辆,其中更新普通公共自行车2000辆,新增亲子车1000辆,新建公共自行车服务点10处,扩容点5个。其中,建设在小区周边范围兴建率达到60%,主要集中在北干街道的兴议路、北二路、建设四路以及金鸡路、金

惠路、金山路等地。截至目前,萧山区一期到八期总投资14350余万元,设有314个服务点,共计投放公共自行车超2.8万辆。



(扫一扫查看更多内容)

区审管办吹响党员冬训号角

■记者 童志辉 通讯员 邵伊伦

本报讯 组织党员到良渚博物馆和皋亭山孝廉文化园参观学习,组织开展学习强国知识竞赛……日前,区审管办党员冬训系列活动拉开帷幕,为进一步加强党员理想信念教育,提高党员政治理论水平和示范带动能力提供动能。

大胜达获全国现代化管理创新成果二等奖

■记者 周珂

本报讯 日前,第二十七届全国企业管理现代化创新成果评审结果揭晓,浙江大胜达包装股份有限公司组织申报的《基于智能制造的纸包装全链质量管控》荣获全国现代化管理创新成果二等奖。

大胜达实施的全链质量管理新模式,以“精心设计、精良选材、精工制造、精诚服务”的“四精”理念为核心。具体而言,在设计上,大胜达依靠强大研发实力,构建研发质量管理体系,基于全生命周期管理,实现生态绿色设计。在选材上,大胜达建立采

本次冬训活动分两期进行,通过集中动员辅导、交流体会、知识竞赛、理论测试、参观见学等多种形式,重点对党的十九届五中全会精神、党章党规等进行培训,不断提高党员政治理论素养,进一步锤炼党性,切实增强思想自觉和行动自觉,使“冬训”成为理论武装的“加油站”,切实增强党组织的凝聚力和战斗力。

购管理质量保证体系,打造绿色供应链,通过仓储物联网,实现采购智能化控制。在制造上,大胜达基于智能质量分析,打造纸包装智能制造协同体系,通过全要素质量控制,实现物联网智能控制,以在线检测为基础,建立全过程质量追溯体系。在服务上,大胜达以客户需求为导向,引入车联网系统,实现精准快速服务。据了解,全国企业管理现代化创新成果奖是我国企业管理创新审定唯一的国家级奖项。2020年全国共有557项企业现代化管理创新成果参评,最终一等成果32项、二等成果232项。

关于新城路(拱秀路口)紫霞大桥吊杆更换施工期间调整交通组织措施的通告

因新城路(拱秀路口)紫霞大桥吊杆更换施工需要,为确保道路交通有序、安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条之规定,公安机关交通管理部门将在施工期间调整相关交通组织措施。现将有关事项通告如下:
自2021年1月4日起至2021年2月12日

止,对新城路(拱秀路口)紫霞大桥双向两侧非机动车道进行临时占道施工,同时禁止2.8米以上黄牌货车通行,届时请过往的机动车辆根据交通标志、标牌、标线减速慢行或提前绕行。
施工期间,如需对交通组织措施再作调整的,公安机关交通管理部门将另行通知。请广大机

车、非机动车驾驶人和行人自觉遵守本通告规定,并服从现场民警和管理人员的指挥。
特此通告

杭州市公安局萧山区分局
杭州市萧山区市政绿化养护保障中心
2020年12月31日



买家电, 看在汇德隆, 买在汇德隆, 维修在汇德隆, 有问题就找汇德隆!
汇德隆售后永远伴随您! 汇德隆家电全国服务热线: 4008-268-111。

